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Jacques Guillemain: Zmasakrovaní ruští zajatci
a ukrajinská zvěrstva: Západ podporuje barbary

novarepublika.online/2022/11/jacques-guillemain-zmasakrovani-rusti-zajatci-a-ukrajinska-zverstva-zapad-
podporuje-barbary

Zatímco naše média šíří křivá obvinění Kyjeva o válečných zločinech

Ruska, skutečné brutální činy spáchané ukrajinskou armádou jsou

systematicky ignorovány navzdory nezpochybnitelným důkazům.

Jak napsala Valérie Bérenger ve svém posledním článku:

„Měli jsme – v pořadí, v jakém se snímky objevily – v Buče ulice poseté mrtvolami, které se
jakoby zázrakem objevily 48 hodin po odchodu ruských sil, bylo velmi snadné prokázat, že
odpovědnost na Rusku neleží; pak bombardování Záporožské elektrárny, kde bombardovali
Rusové… Rusy. Následoval „hromadný hrob“ v Izjumu s kříži se jmény zesnulých vojáků
a civilistů, což nebylo ničím jiným než hřbitovem…“

To vše naše média předávají s odpornou kriminální samolibostí.  Ale

popravy ukrajinských civilistů obviněných z „kolaborace“ s ruskými

okupanty, popravy spáchané ukrajinskými vojáky, jsou z hlavních

zpráv samozřejmě vyloučeny. Pouze obvinění vznesená Zelenským

jsou platná.

Tentokrát ale poprava ruských zajatců nebude zametena

pod koberec, protože ji předkládají sami vrazi, kteří tuto

scénu natáčeli.

Video koluje po síti a ukazuje masakr ruských zajatců, kteří se právě

vzdali a které popravují jejich ukrajinští kati, kteří nerespektují žádné

válečné zákony.
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https://reseauinternational.net/crime-de-guerre-ukrainien-

vendique/

Poslední chvíle života těchto nešťastných ruských vojáků natočil

ukrajinský voják, což dokazuje, že šlo skutečně o hromadnou

popravu, kterou spáchali divoši.

Pachatelé, z nichž někteří byli identifikováni, jsou skutečně vojáky

běžné armády, kteří nemají nic společného s neonacistickými

jednotkami nebo žoldáky.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharova oznámila

, že Rusko vyzývá mezinárodní organizace, aby odsoudily popravu

zajatých ruských vojáků a provedly důkladné vyšetřování.

https://tass.com/politics/1539119

„Požadujeme, aby mezinárodní organizace odsoudily a důkladně

vyšetřily tento šokující zločin. Žádná zvěrstva spáchaná

ukrajinskými vojenskými jednotkami nezůstanou

nepotrestána. Všichni viníci a jejich spolupachatelé budou

identifikováni a náležitě potrestáni. Nikdo neunikne odplatě.“

„Ukrajinští vojáci nemilosrdně střílejí neozbrojené ruské válečné

zajatce.“

„Tato šokující videa jsou dalším důkazem zločinů spáchaných

ukrajinskými neonacisty. Ukrajina zjevně hrubě porušuje

mezinárodní humanitární právo, zejména Ženevskou úmluvu

o zacházení s válečnými zajatci z roku 1949 a mezinárodní zákony

o lidských právech, včetně Mezinárodního paktu o lidských právech,

občanských a politických právech z roku 1966 a Úmluvy z roku 1984

proti mučení a jiným krutostem, nelidskému nebo ponižujícímu

zacházení nebo trestání.“

„Ukrajinští militanti pravidelně zveřejňují videa, která

ukazují, jak vraždí, mučí, ponižují a bijí lidi,“ řekla.

https://reseauinternational.net/crime-de-guerre-ukrainien-vendique/
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„Ukrajinští neonacisté bez jakýchkoliv rozpaků ukázali své „výkony“

všem. Z těchto videí vám tuhne krev v žilách – střílí svázané vojáky

do nohou, nerespektují těla mrtvých a střílejí neozbrojené vojáky

a civilisty. „Dokonce sdíleli fotky tanků, které drtily živé

lidi. Na těchto zvěrstvech se podíleli i zahraniční žoldáci, jako

například hrdlořezové gruzínské legie, kteří loni v březnu

barbarsky stříleli na ruské výsadkáře uvězněné za Kyjevem,“ uvedla

mluvčí.

„Kolektivní Západ, který podporuje Kyjev, nevěnoval těmto četným

faktům žádnou pozornost. Takový souhlas a podpora amerických

a evropských konzervativců z nich dělá spoluviníky na zločinech

páchaných ukrajinskými neonacisty, které podporují,“ pokračovala

s tím, že výše zmíněných zvěrstev se dopouštějí nejen ukrajinské

neonacistické skupiny, ale i regulérní vojsko.

„Jejich oddanost neonacistické ideologii a jejich akce na podporu

těchto principů odhalují kriminální podstatu kyjevského

režimu,“ dodala Zacharova.

Vyšetřovací výbor Ruska zahájil trestní řízení ve věci hromadné

popravy ruských vojáků ukrajinskými jednotkami. Případ byl zahájen

na základě videozáznamu, který ukazuje, jak ukrajinští vojáci
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popravují nejméně 11 neozbrojených ruských vojáků zajatých

v Luhanské lidové republice.

Západ popírá neonacistickou ideologii, která prostupuje mnoha

prvky ukrajinské armády. Ve všech oblastech evakuovaných ruskou

armádou jsme mohli vidět ukrajinské vojáky jásat

při nacistickém pozdravu.

Slyšeli jsme vůdce gruzínské milice, jak hrdě prohlašuje, že

nebere žádné zajatce!

Co si myslí BHL (pravděpodobně Bernard-Henri Lévy, pozn. red.)

a všichni dobrodruzi, kteří vidí Zelenského jako nového

Churchilla? Pokud vím, britská armáda nikdy nespáchala zvěrstva

hodná hord Čingischána.

Ukrajinská armáda se chová k ruským zajatcům jako

císařská japonská armáda v Asii, jako skuteční barbaři, kteří

vědí, že je podporuje Západ, který se stal spolupachatelem zvěrstev

díky svému neodpustitelnému a neomluvitelnému mlčení.

Podporovat takovou armádu, která porušuje zákony války, je

skutečný zločin!

To mimochodem není nic nového, protože Evropané osm

let zavírali oči před válečnými zločiny spáchanými Kyjevem

na Donbasu.

Velké zásady a humanistické hodnoty Západu jsou monumentální

fraškou, pohádkou, která existuje pouze v krásných projevech našich

volených představitelů. Protože zavíráme oči před ohavnostmi.

Ale věřte Rusům, že vyšetří všechny tyto válečné zločiny a odsoudí

jejich pachatele, jak si zaslouží. Pro tyto barbary nebude platit žádná

promlčecí lhůta.

Autor: Jacques Guillemain, zdroj: RIPOSTELAIQUE, pro

Pokec24 přeložila Janinna
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